

Posudek školitele na diplomovou práci

školitelský posudek

Jméno školitele: **Radka Marta Dvořáková**

Datum: 30. 8. 2022

Autor: **Tereza Strachotová** (Kundelová)

Název práce: **Tvorba autorské didaktické hry „Cesta do nitra buňky“**

Téma a geneze práce:

S návrhem diplomového projektu přišla Tereza sama. Původní plán na adaptaci zahraniční hry s tematikou ptáci ekologie sice ztroskotal na nemožnosti najít vhodné ekvivalenty mezi americkou a evropskou přírodou, druhý nápad na autorskou didaktickou hru o buňce se pak ale ukázal jako šťastná volba.

Cíle práce:

Tvorba autorské didaktické hry s tematikou stavby buňky a funkce jednotlivých organel a její ověření v praxi.

Přístup studenta k práci s literaturou:

Při zpracování teoretického úvodu pracovala Tereza jak s českými, tak zahraničními literárními zdroji. Rešeršní část práce je poměrně stručná, nicméně pokrývající klíčová témata problematiky didaktických her a jejich tvorby.

Přístup studenta k práci na praktické části diplomové práce:

Zodpovědný, samostatný. Tereza realizovala testování hry na dostatečně velkém vzorku respondentů. Na základě testování hru vhodně upravila a vytvořila variantu kooperativní a kompetitivní.

Přístup studenta při sepisování práce:

Sepisování jednotlivých kapitol práce bylo spíše nárazové, což nepovažuji za handicap. Tereza sepsané kapitoly konzultovala a připomínky pravidelně zapracovávala.

Připomínky k odevzdané verzi práce:

Nemám.

Otázky k obhajobě:

Přenechám oponentce.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

*Tereza naplánované cíle diplomové práce splnila: Vytvořila autorskou didaktickou hru s tematickou buňky, vhodnou do výuky přírodopisu pro žáky druhého stupně. Je si vědoma předností a limitů jejího didaktického potenciálu ve výuce. Práci celkově považuji za zdařilou a nadstandartní. **Navrhuji hodnocení VÝBORNĚ.***

Návrh hodnocení školitele (konečnou známku stanoví komise, která přihlíží i ke kvalitě obhajoby):

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele: